

昨日上午的2017百度AI开发者大会上,百度创始人、董事长兼首席执行官李彦宏通过视频直播展示了一段自己乘坐公司研发的无人驾驶汽车的情景。据介绍,李彦宏正在乘坐通过Apollo平台生产的无人驾驶汽车前往会场。自动驾驶汽车驾驶位是否有驾驶员、行驶过程中出现实线变道,以及自动驾驶行为是否经过监管部门允许等问题,引发外界质疑。 综合



李彦宏坐在副驾座位



车身外部还标注无人驾驶汽车字样



车子在画实线的路段并到另一车道

啊啊啊 五环,昨天你又红了~~~~~ 李彦宏坐无人驾驶车上路

被质疑违反交通规则,实线变道,北京交管部门正展开调查

李彦宏乘坐无人车上北京五环

昨日上午11点,北京的五环路上,行驶着一辆红色商务车。车上副驾驶坐的是李彦宏,主驾驶位的司机双手脱离方向盘。视频显示,该车确实在道路上行驶,周围还有其他行驶的车辆。

“我刚刚上五环,驾驶很平稳,感觉非常不错。我们的车现在处在自动驾驶状态,车上的屏幕可以展示探索到的周边环境,显示哪些障碍物需要躲避,我身边的司机双手没有碰方向盘。”李彦宏在和百度AI开发者大会现场的百度集团总裁兼COO陆奇视频连线时说。

违反交通法规?

李彦宏坐无人驾驶汽车驶入社会道路,而且还是环路主路,马上引起社会广泛关注,有人质疑其举动涉嫌违反交通法规。就此,北京市交管局有关部门表示,已经获悉相关情况,正在就此展开调查。有交管局内部人士称,现行法规并不允许无人驾驶车上路。

资深律师张起淮表示,李彦宏的这个行为涉嫌违反交通安全法,其法律风险非常明显,他说,车辆在测试阶段,一切技术标准没有稳定,一旦自动驾驶失控,会对社会车辆造成很大的危害。

实线变道?

眼尖的网友指出百度无人车疑似违章行驶。老司机App联合创始人@韩路-表示,“无

人车实线并线啊……这很不安全且违章了”。视频显示(视频22秒处),在李彦宏乘坐的红色无人车行驶的过程中,车辆确实在画有实线的路段并到另一车道。根据我国交通法规定,实线变道扣2分,罚款200元。

没有驾驶员?

百度称当天上午李彦宏所乘坐的无人驾驶汽车,驾驶位有人乘坐,为百度智能汽车事业部总经理顾维灏,而在之前的视频连线中,李彦宏也提到了顾维灏在他身边,双手没有触碰方向盘。

而对于昨日上午李彦宏亲自上北京五环测试无人驾驶汽车是否通过相关审核,以及实线变道等质疑,百度方面尚未做出回应。



本版股评文章作者联合声明:在知情的范围内,本机构、本人以及财产上的利害关系人与所评价的证券没有利害关系。股评仅供参考,投资风险自负。

没钱没技术,共享单车开始末位淘汰?

3家共享单车速生速死

最近,两家共享单车先后宣布倒闭。不过,除“首家”宣布倒闭的悟空单车因亏损数百万引起舆论讨论外,这两家企业从进场到退场,并没有引起同行的太大波澜。

不过,记者获悉,“第一家倒闭单车”应是今年2月退出的卡拉单车,其19天投放了667辆单车,结果单车最终只找回157辆,因为同样的原因投资方当即决定撤资退出。至此,目前退出市场的共享单车应该是3家。

无独有偶,悟空单车与3Vbike对停止运营的官方解释均是极高的破损率及没有进一步融到钱。在小白单车运营方、小米生态链企业骑行CEO黄蔚祥看来,“倒闭的都是跟风的,又没技术含量。”他告诉记者,大部分后

场者都试图学习ofo,但没足够的资金实力。

ofo创始人戴威此前透露,该公司一台车日均1.5单就能覆盖成本,如果加上GPS通讯的智能锁,成本将高出起码一倍。记者了解到,作为创业团队,3Vbike与悟空单车都选择了机械锁式共享单车,而3Vbike的单车成本300多元/辆。

但即使是换上动态密码智能模块的ofo都被马化腾说成“哑终端”,更何况ofo当初的一代机械锁。果然,上述两家倒闭的共享单车企业都称,偷盗损坏率超过80%。悟空单车创始人雷厚义透露,四个月亏损300万;而3Vbike创始人巫盛华称,1000多台车只剩十几台。 云信

在乐视网99.06%的股权已被冻结

贾跃亭还有多少钱能用来还债

乐视正面临着四处被追讨欠款。按贾跃亭的话说,这半年多来乐视已经还了150多亿元的欠款。但乐视的钱显然远远没有还完,这最终导致的结果是贾跃亭持有的上市公司乐视网绝大部分股权已被冻结。

据4日乐视网发布的公告显示,目前贾跃亭直接持有或通过乐视控股间接持有的乐视网股权为524074478股,占公司总股本的比例为26.27%。至此,贾跃亭累计被冻结的乐视网股份比例为99.06%。以乐视网最新价格30.68元计算,贾跃亭及乐视控股被冻结的这批股份价值159.27亿元。从数字上看,贾跃亭被冻结的股权与此前爆出的因与招商银行贷款纠纷而被上海高院冻结的

股权数量完全一致。

对于欠款问题,乐视方面则做出回应称,“乐视绝不会欠任何债权人的钱,包括金融机构,包括供应链,只要给乐视时间,肯定都能够完全偿还。”但是,对于乐视而言,究竟还有多少资产可以用来还账?

贾跃亭被司法冻结的资产,不只他所持有的乐视网股权。记者4日从国家企业信用信息公示系统中初步查阅的资料了解到,乐视系已遭到超过10起的司法冻结,涉及乐视控股、乐视影业、乐视致新、乐视云等公司。

最辉煌时,乐视旗下曾经有三家上市公司(乐视网、酷派集团、网酒网),但如今三家控股上市公司中,两家已停牌数月,网酒网则已在今年上半年主动退市。 北青

沪指昨重回3200点,保险板块飙升

题材股遍地开花

昨日,A股低开高走后双双收红,其中上证综指重返3200点整数位上方。多数行业实现上涨,保险板块集体飙升,两市合计成交4099亿元。

沪指早盘低开后维持震荡,上证50坚挺带动大盘指数拉升翻红。午后,指数继续走强,题材股全面开花,有色、次新、保险等板块走强带动指数收复3200点。上证50、中证100、沪深300三大蓝筹指数均现大阳线反弹。截至收盘,沪指收于3207.13点,上涨

24.33点,涨幅为0.76%;深成指收于10561.09点,上涨86.26点,涨幅为0.82%;创业板指收于1836.63点,上涨7.12点,涨幅为0.39%。

股指走升带动沪深两市个股普涨,仅500余只交易品种收跌。两市近40只个股涨停。

行业方面,非银行金融、家电和有色金属行业涨幅最高,均超过2%;概念方面,无线充电、石墨烯、次新股等板块涨幅居前,上涨均超过2.4%;相对而言,宁夏、生物制品表现低迷。 综合

少壮派白手起家谁最强?

胡润榜:扎克伯格居首,大疆汪滔排第九

胡润研究院发布《2017胡润全球少壮派白手起家富豪榜》,统计全球40岁及以下白手起家的10亿美金富豪。Facebook依旧是最大赢家盘踞前四,马克·扎克伯格以4000亿元人民币位居榜首。来自Snapchat 26岁伊万·斯皮格以345亿元人民币位列第七,成为全球最年轻白手起家富豪。值得一提的是,来自大疆科技的汪滔以280亿元人民币排名第九位。

从城市来看,旧金山以12位领先,紧随其后的是北京,有8位;上海以3位排名第三。前五名城市中,有3个中国城市,深圳也有2位上榜。马克·扎克伯格和伊万·斯皮格在年仅23岁的时候就创造了十亿美金财富,是全球白手起家少壮派中最年轻就达到十亿美金财富的。从行业分布看,科技行业以压倒性优势成为诞生最少壮派创业者的行业,共有33位。投资行业有3位。 云信

治痔疮 看胃肠到爱民

海口爱民医疗门诊中医(胃肠)科 电话:66512929 地址:海口市海府路(汽车东站对面)

优惠项目

- 胃肠超声检查 不插管 仅收30元
- 呼气检测幽门螺杆菌仅收40元
- 免挂号费、免穴位贴药费

(来诊请空腹) (海)医广[2016]第047号 广告